



OBČINA ŠENČUR
Kranjska 11
4208 Šenčur
tel. 04 – 2519-100 fax. 2519-111
e-mail:obcina@sencur.si
url:www.sencur.si

Številka: 032-2013/19

Datum: 17.4.2013

Z A P I S N I K

19. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v SREDO, dne 10.4.2013, v sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 15.00 uri.

PRISOTNI: Marija Dermastja, Simon Kuhar, Staša Pavlič, Ciril Kozjek, Mirjana Čemažar, Bojan Vidmar, Aleš Štern, Mojca Megušar, Aleš P. Močnik, Jože Regina, Petar Potkonjak, Janko Golorej, Marjan Kristanc, in predsednik NO – Ciril Sitar

OPRAVIČENO ODSOTNI: Ivan Tičar, Igor Frelj, Janez Sušnik in Ivan Kern

OSTALI PRISOTNI: župan Mirko Kozelj, tajnik občine Marija Cankar, Damjana Kastelic posl. sekr., strokovni sodelavec Aleš Puhar, strokovni sodelavec Anže Kavčič, strokovna sodelavka Vesna Bolka, novinar G-Glas – Simon Šubic, predstavnika GTV Kranj, predstavnika JP Komunala Kranj – Evstahij Drmota in Primož Bajželj, predstavnici Doma upokoencev Kranj – mag. Zvonka Hočevar in Tjaša Križnar

DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda
2. Potrditev zapisnika 18. redne seje občinskega sveta in zapisnika 4. dopisne seje občinskega sveta
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini
4. Predlog Odloka o zaključnem računu proračuna občine Šenčur za leto 2012
5. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o preoblikovanju Osnovnega zdravstva Gorenjske - druga obravnava
6. Predlog Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Gorenjske Lekarne in Predlog Odloka o ustanovitvi skupnega organa občin za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v Javnem zavodu Gorenjske Lekarne - druga obravnava
7. Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje urejanja Šenčur ŠE-40 IG – zahod, (prva obravnava)

8. Predlog odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu glasbena šola Piano forte – dopolnjen osnutek (prva obravnava)
9. Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2013 – druga dopolnitev
10. Predlog potrditve cene socialno varstvene storitve pomoči družini na domu
11. Letni program dela nadzornega odbora za leto 2013 – seznanitev
12. Predlog Elaborata za povišanje cen zbiranja biološko razgradljivih kuhinjskih odpadkov in zelenega vrtnega odpada
13. Predlog sklepa za podelitev občinskih priznanj za leto 2013
14. Predlog Sklepa o manjši širitvi območja stavbnih zemljišč za del zemljišča parc. št. 293/2, k.o. 2125 Voglje
15. Predlog Sklepa o širitvi območja stavbnih zemljišč na zemljišča s parc. št. 1324/6 (del), 1323/2 (del), 1321 (del), 1320 (del), 1318/9 (del), 1317/1 (del), 1316/1 (del), 1314 (del), 1313 (del), 1111 (del) in 1896/1 (del), vse k.o. Šenčur
16. Pobude in vprašanja
17. Razno

Ad.1

Sklicatelj seje občinskega sveta, **župan Mirko Kozelj**, je vse svetnike ter vse ostale navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti članov sveta (prisotnih 12 od 17) pričel z delom.

Ga. Čemažarjeva je na posredovani dnevni red predlagala, da se 6. točka dnevnega reda - Predlog Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Gorenjske Lekarne in Predlog Odloka o ustanovitvi skupnega organa občin za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v Javnem zavodu Gorenjske Lekarne - druga obravnava umakne z dnevnega reda in sicer zato, ker je Ministrstvo za zdravje posredovalo v razpravo predlog Zakona o lekarniški dejavnosti. Bistvo zakona je, da namesto občin lekarniško dejavnost organizira država.

Župan je pojasnil, da je pripravljena novela spremembe zakona, kdaj bo potrjena, še ne vemo.

Ko bo sprejet nov Zakon o lekarniški dejavnosti bomo morali spreminjati tudi oba Odloka. Do tedaj pa je predlagal, da se predlagana odloka sprejmeta, oz. po obrazložitvi besedila predlagatelja, se svetniki odločijo ali predlagana odloka potrditi ali odložiti.

Svetniki na predlagani dnevni red niso imeli pripomb, zato je župan v sprejem predlagal sledeč

SKLEP:

- 1. Sprejme se predlagani dnevni red 19. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur.**

Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil sprejet z 12 glasovi ZA in 1 glasom PROTI prisotnih svetnikov.

Ad.2

Na zapisnik 18. redne seje in 4. dopisne seje svetniki niso imeli pripomb, zato je župan v potrditev predlagal sledeč

SKLEP:

Potrdi se zapisnik 18. redne seje in 4. dopisne seje občinskega sveta Občine Šenčur.

Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.

Ad.3

Župan je svetnikom posredoval **Informacije o tekočih aktivnostih** in povedal, da še vedno ni sklepa za dodelitev evropskih kohezijskih sredstev. Javni razpis je že izveden, sprejeta bo odločitev o oddaji naročila. Ko bomo prejeli obljubljeni odločbo, bomo z deli pričeli najprej na delu Visokega in na Lužah.

Glede odkupa zemljišča za gradnjo vrtca na Visokem je župan pojasnil, da nakupa še ni bilo moč izvesti, ker še vedno ni končan zapuščinski postopek. Denar za nakup zemljišča je v proračunu predviden, saj je vrtec v tem delu občine zelo nujna investicija. Tudi letošnji vpis jasno kaže, da je kapacitet tudi v šenčurskih vrtcih premalo.

Še vedno nismo odkupili zemljišča za čistilno napravo Trboje, smo pa z lastniki že sklenili predpogodbo o nakupu oziroma prodaji zemljišča. V teku je postopek odmere, na podlagi katere bomo opravili dokončen odkup.

V zvezi s sprejemom sprememb OPN je v teku postopek pridobivanja soglasij soglasjedajalcev na dane predloge. Občinski svet je sicer v nadaljnji postopek poslal skoraj vse predloge, razen tistih, ki so po nesprejemljivosti izrazito odstopali od drugih vlog. Postopek sprejemanja OPN je dolgotrajen, a računamo, da če ne bo večjih zadržkov, ga bomo končali do konca letošnjega oziroma začetka prihodnjega leta.

V letošnjem letu začnemo z obnovo in dograditvijo doma v Hotemažah, nameravana je izgradnja ceste v poslovno cono – cesta sodi v urejanje ceste infrastrukture na tem območju, v načrtu pa je tudi delna obnova ceste Šenčur-Voklo.

Za Blagnetovo hišo imamo izpolnjene pogoje za prijavo na razpis za dodelitev državnih sredstev, kjer lahko dobimo okoli dvesto tisoč evrov. Gradbeno dovoljenje smo že pridobili, saj je bil pogoj za prijavo na razpis.

V zvezi z gradnjo doma starejših za občane ugotavljamo, da se razmere spreminjajo, saj se prosta mesta sproščajo, ne pa polnijo. Ta pojav bo še bolj izrazit s sprejemom zakona o domači oskrbi starostnikov, ki bodo za starejše pripravljene skrbeti doma. Za naš dom imamo še vedno predloge zasebnih investitorjev, ki so pripravljene graditi tovrstne objekte. Zato bomo najprej ugotovili možnost uresničitve gradnje objekta na ta način, šele na koncu pride v poštev investitorstvo občine ali javno zasebno partnerstvo.

Ad.4

Predlog odloka o zaključnem računu proračuna občine Šenčur za leto 2012 je obrazložila **računovodkinja občine, ga. Marija Trelec.**

Povedala je, da skupni prihodki občine Šenčur v letu 2012 znašajo 6.719.422 EUR in so realizirani v primerjavi s planom 88,31%. Skupni odhodki občine Šenčur v letu 2012 so bili 7.155.399 EUR in so realizirani 78,58%.

Presežek odhodkov nad prihodki v bilanci prihodkov in odhodkov znaša 435.977 EUR. Račun finančnih terjatev in naložb zajema prejeta vračila danih posojil občanom. Presežek prihodkov nad izdatki je 8.254 EUR.

Kratkoročne obveznosti do dobaviteljev znašajo 209.859,80 €. Druge kratkoročne obveznosti izkazujejo obveznost za plačilo davkov in prispevkov in prejetih varščin v skupnem znesku 34.640,04 €.

Kratkoročne obveznosti do uporabnikov EK izkazujejo obveznost v višini 173.498,57 €. Neplačani prihodki so izkazani v višini 184.553,17 €. Konto pasivnih časovnih razmejitev izkazuje vrednost 1.321,24 €.

Občina ima oblikovan rezervni sklad za potrebe naravnih nesreč.

Amortizacija je bila obračunana od posamičnih osnovnih sredstev. Za znesek amortizacije je bil obremenjen (zmanjšan) splošni sklad občine.

Mnenje o zaključnem računu proračuna za leto 2012 je podal tudi **predsednik Nadzornega odbora g. Ciril Sitar** in povedal, da je Nadzorni odbor Občine Šenčur na svoji 20. redni seji dne 9.4.2013 obravnaval Zaključni račun za leto 2012.

Nadzorni odbor ugotavlja, da je Zaključni račun proračuna Občine Šenčur za leto 2012 sestavljen pregledno in omogoča celovit pregled porabe proračunskih sredstev po posameznih uporabnikih in področjih proračunske porabe.

Struktura dokumenta je v skladu s predpisi. Obrazložitev posebnega dela Zaključnega računa proračuna Občine Šenčur omogoča nadzor izvrševanja proračuna in vpogled v rezultate poslovanja.

Nadzorni odbor ugotavlja, da obrazložitve v Zaključnem računu proračuna Občine Šenčur za leto 2012 temeljijo predvsem na finančni realizaciji ter utemeljevanju porabe sredstev, ne vsebuje pa poročila o doseganju opredeljenih ciljev.

Nadzorni odbor bo izvedel nadzor v skladu s sprejetim programom dela in predpisanim postopkom dela do konca julija 2013.

Dokončno mnenje z morebitnimi pripombami nanj bo Nadzorni odbor podal v poročilu po zaključenem postopku nadzora.

Predlog odloka o zaključnem računu je dal župan v razpravo, v kateri so bila svetnikom pojasnjena posamezna vprašanja, predvsem so jih zmotila odstopanja (**g. Potkonjak**-planirano od realizirano) na posameznih kontih.

Predsednik NO g. Sitar je pojasnil, da so člani pred izdajo mnenja o ZR pridobili utemeljene podatke o posameznih odstopanjih na kontih in apelirali na občinsko upravo, da je odstopanj na posameznih kontih čim manj.

Ga. Čemažarjeva pa je imela pripombo na odhodke proračuna – investicijski odhodki, kjer je znesek za projektno dokumentacijo visok, kar 71.211 EUR. Prosila je, da je v proračunu navedeno, oz. specificirano za kakšne projekte gre in kakšne so okvirne vrednosti.

Ostali svetniki o predlogu Odloka niso razpravljali, zato je župan na glasovanje dal sledeč predlog

SKLEPA:

Sprejme se predlog Odloka o zaključnem računu proračuna Občine Šenčur za leto 2012.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o preoblikovanju OZG druga obravnava je obrazložila **strokovna sodelavka OZG, ga. Alja Prezelj**.

Povedala je, da so vse Občine ustanoviteljice v okviru postopka sprejemanja Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o preoblikovanju OZD po zaključeni prvi obravnavi predlagane spremembe sprejele brez vsebinskih pripomb, z izjemo MO Kranj. Svet MO Kranj je na svoji 15. redni seji, dne 16.5.2012 obravnaval predlog Odloka in ga sprejel z dvema dopolnitvama. Prva se nanaša na način »imenovanja in izbire direktorja organizacijske enote« druga pa na »ustanovitev skupnega organa za izvrševanje ustanoviteljskih pravic«.

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o preoblikovanju OZG je obravnaval občinski svet na 13. redni seji, dne 30.5.2012.

V razpravi je župan povedal, da so bili pri pripravi drugega branja besedila upoštevani sledeči **predlogi Statutarno pravne komisije:**

- v preambuli pri navajanju 17. člena Statuta Občine Šenčur se popravi št. Uradnega vestnika št. 2/2001 na 2/2011;
- navajanje občin v celotnem odloku po abecednem vrstnem redu zaradi poenotenja dokumenta.

Svetnikom so bila nato pojasnjena in obrazložena posamezna vprašanja, nato je župan v potrditev predlagal sledeč

SKLEP:

Sprejme se predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o preoblikovanju Osnovnega zdravstva Gorenjske - druga obravnava.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.

Ad.6

Predlog Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Gorenjske Lekarne in Predlog Odloka o ustanovitvi skupnega organa občin za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v Javnem zavodu Gorenjske Lekarne - druga obravnava je obrazložil **predstavnik Inštituta za lokalno samoupravo in javna naročila Maribor, g.Boštjan Brezovnik**, ki je gradivo tudi pripravil za obravnavo na občinskem svetu.

Gradivo so svetniki obravnavali na 7. redni seji, dne 22.6.2011. Omenjeno gradivo je bilo posredovano v potrditev občinskim svetnikom občin soustanoviteljic Javnega zavoda Gorenjske lekarne Kranj. Občina Šenčur je ena od 18 ustanoviteljic javnega zavoda Gorenjske lekarne.

Predsednik Statutarno pravne komisije, **g. Kuhar**, je posredoval dva predloga k besedilu predlogov in sicer:

- v povezavi s 10. in 11. členom predlagamo, da v kolikor poslovna funkcija in funkcija vodenja nista ločeni, se besedilo 11. člena prenese v 10. člen, pod točko 4. Ostale točke in členi se ustrezno preštevilčijo;
- v 24. členu se navedeni stavek nadaljuje: »oziroma do imenovanja novih članov sveta zavoda, direktorja zavoda in članov strokovnega sveta zavoda.«

Župan je pojasnil, da morebitni sprejem vsebinskih amandmajev pomeni, da bi morale o tako spremenjenem tekstu ponovno odločati vse tiste občine, ki so odlok že sprejele.

Svetnikom je g. Brezovnik v razpravi pojasnil in obrazložil posamezna vprašanja in pripombe, nato je župan v potrditev predlagal sledeča

SKLEPA:

- 1. Občinski svet Občine Šenčur sprejme Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Gorenjske lekarne.**
- 2. Občinski svet Občine Šenčur sprejme Odlok o ustanovitvi skupnega organa občin za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem zavodu Gorenjske lekarne-drugo branje.**

Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklepa sta bila SOGLASNO sprejeta.

Ad.7

Predlog odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje urejanja Šenčur ŠE-40 IG – Zahod prva obravnava je obrazložila **strokovna sodelavka Protim Ržišnik Perc d.o.o, ga. Petakova.**

Pojasnila je, da se s tem odlokom skladno z Občinskim prostorskim načrtom občine Šenčur - OPN Šenčur (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 7/2011), sprejme občinski podrobni prostorski načrt (v nadaljnjem besedilu: OPPN) za območje urejanja Šenčur ŠE-40 IG – zahod.

OPPN je izdelalo podjetje Protim Ržišnik Perc d.o.o., pod številko projekta P119090, v januarju 2013.

Z OPPN se načrtuje širitev že delujoče obrtno poslovne cone Šenčur-jug (v nadaljevanju: OPC Šenčur).

OPPN določa prostorsko ureditev območja, pogoje za gradnjo novih objektov, posege na obstoječih objektih, pogoje za ureditev utrjenih, zelenih in parkovnih površin ter pogoje za gradnjo prometne, energetske, komunalne in telekomunikacijske ter druge javne gospodarske infrastrukture.

Svetnikom so bila v razpravi pojasnjena posamezna vprašanja, nato je župan v potrditev predlagal sledeč predlog

SKLEPA:

Sprejme se predlog odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje urejanja Šenčur ŠE-40-IG – ZAHOD – prva obravnava.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 12 svetnikov. Sklep je bil sprejet SOGLASNO.

Ad.8

Predlog odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu glasbena šola Piano forte – dopolnjen osnutek (prva obravnava) je obrazložil **strokovni sodelavec občine, g. Puhar.**

Povedal je, da je investitor je na zemljišču s parcelnimi števil. 103/2, 103/6 k.o. Trboje leta 1998 za postavitev glasbene šole s parkirišči pridobil na Upravni enoti Kranj gradbeno dovoljenje. V času gradnje je prišlo do nekaterih odstopanj, ki jih po sedanjih določenih prostorskega akta ni mogoče več legalizirati (odmiki, kota pritličja, zunanja ureditev).

Dne 26.3.2012 je župan občine Šenčur sprejel sklep o začetku priprave Občinskega podrobnega prostorskega načrta glasbena šola PIANO FORTE (v nadaljevanju OPPN). Pripravljevec predmetnega akta je občina Šenčur, načrtovalec pa družba DOMPLAN, D.D.

Ob pripravi osnutka OPPN je pripravljavec skladno s sklepom o začetku postopka zaprosil za izdajo smernic nosilce urejanja prostora (skupaj 11). Skladno z Zakonom o varstvu okolja je bila istočasno podana tudi vloga na Ministrstvo za kmetijstvo in okolje. Le to je na osnovi priloženega gradiva ocenilo, da v postopku priprave in sprejemanja OPPN celovite presoje vplivov na okolje ni potrebno izvesti.

Dopolnjeni osnutek OPPN je bil izdelan v januarju 2013. Javna razgrnitev je potekala med 25.2.2013 in 25.3.2013. Javna obravnava dopolnjenega osnutka OPPN je bila izvedena v prostorih Občine Šenčur 20.3.2012. S sprejemom OPPN za občino ne bo finančnih obveznosti.

Svetniki na predlog niso imeli vprašanj in pripomb, nato je župan na glasovanje dal sledeč predlog

SKLEPA:

Sprejme se predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Glasbena šola Piano forte – dopolnjen osnutek – prvo branje.

Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.

Ad.9

Obrazložitev sklepa o soglasju k ceni socialno varstvene storitve pomoč na domu so obrazložile **strokovna sodelavka občine, ga. Bolkova, direktorica Doma upokojencev Kranj, ga. Zvonka Hočvarjeva vodja FRS ga. Tjaša Križar.**

Pojasnjeno je bilo, da Dom upokojencev Kranj po pogodbi izvaja za Občino Šenčur storitev pomoči na domu od 1.5.2003 dalje. Tako je leta 2003 občinski svet občine Šenčur sprejel Sklep o soglasju k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu (Uradni vestnik Gorenjske št. 17/2003), kjer smo določili ceno 2.697,00 SIT (11,25 EUR) in subvencijo cene storitve pomoč na domu v višini 50 %, kar je pomenilo, da je bila polna cena za uporabnika 1.350,00 SIT (5,63 EUR) na uro.

Dom upokojencev Kranj je do letošnjega leta opravljal pomoč na domu tudi za občino Kranj in občino Naklo. S 1. 5. 2013 pa bo pomoč na domu prenehal opravljati za občino Naklo, kar pomeni povečanje deleža stroškov Občine Šenčur za plačilo vodje službe pomoč na domu, kar pomeni dva izračuna cene storitve pomoči na domu za leto 2013 in sicer: izračun do 30.4.2013 in od 1.5.2013 dalje. Predlagana ekonomska cena storitve pomoči na domu za leto 2013 tako znaša 20,45 EUR do 30.4.2013 in od 1.5.2013 dalje 21,82 EUR.

Za občino Šenčur bosta v letu 2013 storitev pomoči na domu izvajali 2 redno zaposleni socialni oskrbovalki, 0,11 vodje - koordinatorja do 30.4.2013 in od 1.5.2013 dalje 2 redno zaposleni socialni oskrbovalki in 0,15 vodje – koordinatorja.

Občina bi tako krila 72,5 % cene za uporabnika in bi tako znašala za uporabnika storitve ob delavnikih 5,63 EUR, ob nedeljah 7,88 EUR in ob praznikih 8,45 EUR, kar je enako kot v preteklih letih, saj bi zvišanje cene za uporabnika negativno vplivalo na socialno varnost uporabnikov in verjetno povzročilo zmanjševanje števila uporabnikov te storitve.

Ga. Hočvarjeva je še posebej poudarila, da z javno službo izvajanja pomoči na domu pripomoremo k zagotavljanju strokovne oskrbe in opravljanja storitev uporabnikom v domačem okolju in zmanjšanju zlorab starejše populacije s strani izvajalcev, ki nudijo pomoč v pretežni meri kot delo na črno. Delo na črno se še vedno pojavlja tudi pod pretvezo med sosedske pomoči, v večini primerov pa je le-to za uporabnike dražje.

Svetnikom so bila v razpravi pojasnjena posamezna vprašanja, nato je župan v potrditev predlagal sledeč

SKLEP:

Sprejme se Sklep o soglasju k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 12 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.

Ad.10

Dopolnitev načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2013 je obrazložil **strokovni sodelavec Občine, g. Kavčič.**

Pojasnil je, da je Občinski svet Občine Šenčur z namenom in ciljem zagotavljanja in izpolnjevanja javnega interesa za leto 2013 sprejel Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur (v nadaljevanju načrt), ki je bil sprejet na 17. seji občinskega sveta, dne 21.12.2012 in na 18. seji občinskega sveta, dne 30.01.2013 1. dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2013. Od sprejetja načrta in 1. dopolnitve načrta so se pojavile dodatne potrebe po pridobivanju in razpolaganju z nepremičnim premoženjem.

V skladu z Uredbo o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti, se lahko načrt med letom dopolnjuje z dopolnitvami, ki jih sprejme občinski svet.

Cilj predlaganega gradiva je, da bo Občina Šenčur v letu 2013 z 2. dopolnitvijo načrta zasledovala javni interes urejanja zemljiškoknjižnih zadev.

Postopek razpolaganja (prodaja, najem, ali drug način odsvojitve,...) in pridobivanja za posamezno nepremičnino se lahko izvede le, če je nepremično premoženje vključeno v načrt.

Nepremično premoženje, ki ga noben upravljavec trajno ne potrebuje za opravljanje svojih nalog je potrebno prodati, ga oddati v najem ali na drug način zagotoviti njegovo gospodarno rabo.

Ker ob pripravi načrta ni bilo mogoče predvideti premoženja za prodajo oziroma nakup in zaradi okoliščin na trgu, ki narekujejo hiter odziv, je občinska uprava pripravila predlog za 2. dopolnitev načrta.

Pristojnost Občinskega sveta Občine Šenčur je, da v skladu s Statutom Občine Šenčur odloči o odtujitvi in pridobitvi nepremičnin. Pregled premoženja, ki je predviden za odtujitev in pridobitev je naveden v tabelaričnem pregledu 2. dopolnitve načrta.

Svetniki o predlaganem besedilu niso razpravljali, zato je župan predlagal (zaradi kontinuitete dela), da Občinski svet sprejme naslednji

SKLEP:

Sprejme se 2. dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2013.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.

Ad. 11

Predlog Elaborata za povišanje cen zbiranja biološko razgradljivih kuhinjskih odpadkov in zelenega vrtnega odpada sta obrazložila **direktor JP Komunale Kranj, g. Evstahij Drmota in vodja PE Komunala, g. Primož Bajželj**.

G. Drmota je pojasnil, da je Občinski svet Občine Šenčur na 17. redni seji, dne 21.12.2012 sprejel Sklep o povišanju cen zbiranja in odvoza mešanih komunalnih in bioloških odpadkov v Občini Šenčur.

Ker povišanje cen zbiranja in odvoza mešanih komunalnih odpadkov ni preseglo povišanja za 30%, je bil sklep realiziran s 01.01.2013.

Cena zbiranja bioloških odpadkov je bila določena v višini 106,71 EUR/tono oz. 0,072 EUR/l na mesec. To povišanje pa presega ceno 43,4 EUR na tonno oz. 0,028 EUR/l na mesec (katera se je uporabnikom zaračunavala od 01.10.2010 dalje), za več kot 30%.

Povišanje cene zbiranja in odvoza bioloških odpadkov je bilo predlagano v izogib nadaljnjem ustvarjanju izgube, saj je bilo samo v obdobju januar – september 2012 ustvarjeno 15.883 EUR izgube.

S 1.1.2013 je začela veljati Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/2012, 109/2012; v nadaljevanju uredba), ki v prehodnih določbah drugega odstavka 31. člena določa, da: »Ne glede na določbe te uredbe lahko izvajalec, ki ima na dan uveljavitve te uredbe za ceno izvajanja storitev posamezne gospodarske javne službe iz 1. člena te uredbe soglasje pristojnega občinskega organa, uveljavi v tem soglasju navedeno ceno«.

Na osnovi določil uredbe je Izvajalec javne službe Komunala Kranj pripravil Elaborat za povišanje cen zbiranja biološko razgradljivih kuhinjskih odpadkov in zelenega vrtnega odpada in ga predlaga Občinskemu svetu v potrditev.

S potrditvijo elaborata na občinskem svetu bo dana možnost, da Komunala Kranj uveljavi nove veljavne cene, sprejete na 17. redni seji, dne 21.12.2012.

Svetnikom so bila v razpravi pojasnjena posamezna vprašanja, nato je župan na osnovi navedene obrazložitve Občinskemu svetu Občine Šenčur predlagal, da sprejeme naslednji

SKLEP:

Potrdi se Elaborat za povišanje cen zbiranja biološko razgradljivih kuhinjskih odpadkov in zelenega vrtnega odpada v predlaganem besedilu.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 12 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.

Ad. 12

Predsednik NO, g. Ciril Sitar je svetnike seznanil z Letnim programom dela NO za leto 2013. Povedal je, da NO v letu 2013 načrtuje naslednje nadzore:

1. Nadzor Zaključnega računa proračuna Občine Šenčur za leto 2012
2. Nadzor finančnega poslovanja izbranega društva
3. Nadzor javnih naročil Občine Šenčur za leto 2012
4. Nadzor financiranja in sofinanciranja programov športa v Občini Šenčur za leto 2012
5. Nadzor dodelitve pomoči za ohranjanje in razvoja kmetijstva in gozdarstva v Občini Šenčur za leto 2012
6. Tekoče spremljanje izvajanja proračuna Občine Šenčur za leto 2013.

Ob zaključku leta pa bo Nadzorni odbor izdelal poročilo o svojem delu in ga posredoval županu in Občinskemu svetu.

Ad. 13

Obrazložitev Predloga sklepa za podelitev priznanj je posredoval **predsednik Komisije za priznanja, g. Kristanc**.

G. Kristanc je povedal, da je na podlagi Odloka o priznanjih in javnega razpisa za zbiranje predlogov, v razpisnem roku na občino Šenčur pravočasno prispelo 15 predlogov, katere je nato predstavil komisiji in nato še svetnikom.

Ostali svetniki so se s strinjali s predlogi, ki jih je pripravila Komisije za priznanja.

Župan je na osnovi oblikovanih predlogov v sprejem ponudil sledeč

SKLEP:

1. Dobitniki priznanj za leto 2013 so :

<u>Prejemnik</u>	<u>Plaketa</u>	<u>Predlagatelj</u>
PGD Voklo	ZLATA PLAKETA	KS VOKLO
ANDREJ ALJANČIČ	ZLATA PLAKETA	KUD HOTIMIR HOTEVAŽE
FRANCI ERZIN	SREBRNA PLAKETA	KS ŠENČUR
BRANKA KUCHAR	SREBRNA PLAKETA	DRUŠTVO UPOKOJENCEV ŠENČUR
MARJAN ROGELJ	SREBRNA PLAKETA	PGD VOKLO
SLAVKO BIZJAK	BRONASTA PLAKETA	DRUŠTVO GODLARJI
ALEKSANDER GAŠPERLIN	BRONASTA PLAKETA	KS VISOKO MILJE
JOŽE GAŠPERLIN	BRONASTA PLAKETA	VS LUŽE

Marija Lavrič prejme spominsko priznanje župana.

Pri glasovanju je bilo navzočih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.

Ad.14

Predlog Sklepa o manjši širitvi območja stavbnih zemljišč - **parc. št. 293/2 –del v k.o. 2125 Voglje** je obrazložil izdelovalec-direktor podjetja **RCR d.o.o iz Radovljice, g. Andrej Golčman**.

Pojasnil je, da je namen predlaganega Sklepa v tem, da v skladu z določbami 29. člena Zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt-B Uradni list RS, št. 57/2012) in (ZPNačrt –C Uradni list RS, št. 109/2012) Občinski svet sprejme manjšo širitev območja stavbnih zemljišč tako, da omogoči ureditev in gradnjo industrijskega objekta z delavnicami, skladiščem, pisarniškimi prostori, zunanjimi manipulativnimi prostori, parkirišči in drugimi površinami za potrebe opravljanja selitvene in transportne dejavnost investitorjema AVTOPREVOZNIŠTVO Vinko Nastran s. p. in Uroša Nastrana na delu zemljišča parc. št. 293/2, k.o. 2125 Voglje.

S sprejetjem Sklepa bo omogočena gradnja objektov ter ureditev parkirišč in s tem ohranitev dejavnosti v Občini. Neposredni enkratni prihodek Občine bo plačilo komunalnega prispevka, stalni prihodek na osnovi realizirane investicije NUSZ, posredno pa še prihodki vezani na zagotovljena delovna mesta.

Svetniki o predlaganem sklepu niso razpravljali, zato je župan v potrditev predlagal sledeč

SKLEP:

Sprejme se Sklep o manjši širitvi območja stavbnih zemljišč za del zemljišča parc. št. 293/2, k.o. 2125 Voglje v skupni izmeri 5 000 m2 v skladu z grafično prilogo, ki je sestavni del Sklepa.

Območje se opredeli kot območje namenjeno proizvodnim, storitvenim in obrtnim dejavnostim.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.

Ad. 15

Obrazložitev Predloga Sklepa o širitvi območja stavbnih zemljišč na zemljišča s parc. št. 1324/6 (del), 1323/2 (del), 1321 (del), 1320 (del), 1318/9 (del), 1317/1 (del), 1316/1 (del), 1314 (del), 1313 (del), 1111 (del) in 1896/1 (del), vse k.o. Šenčur je posredoval **strokovni sodelavec občine, g. Puhar**.

Povedal je, da lahko občina z uveljavitvijo Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o prostorskem načrtovanju in na pobudo investitorja ter po predhodni preveritvi ali gre za funkcionalno zaokrožitev obstoječe pozidave namenjene opravljanju industrijskih, proizvodnih, kmetijskih, storitvenih, obrtnih, turističnih ali športnih dejavnosti in če so izpolnjeni določeni pogoji dopusti manjšo širitev območja stavbnih zemljišč brez izvedbe postopka sprememb in dopolnitev prostorskega akta občine. Pobuda za predlagano širitev OPC Šenčur je bila podana z razlogom, da se omogoči prestavitev in rekonstrukcija obstoječega cestnega priključka na državno cesto G2-104/1136, ki trenutno poteka preko javne poti parc. št. 1893/2, k.o. Šenčur ter hkrati omogoči funkcionalno zaokrožitev vzhodnega roba OPC Šenčur. Nov cestni priključek se bo na južni strani navezoval na

obstoječe in predvidene prometnice na območju OPC Šenčur, na severni strani pa na novo predvideno krožišče na državni cesti. Cestni priključek bo izveden skladno s pogoji upravljavca državne ceste.

S preureditvijo cestnega priključka bo omogočena funkcionalna zaokrožitev vzhodnega dela območja OPC Šenčur ter izvedba krožne vzporedne povezave med obstoječo vpadnico v OPC ter novo predvideno vpadnico na vzhodnem robu območja.

Ker svetniki o predlogu niso razpravljali je župan v potrditev predlagal sledeč

SKLEP:

Sprejme se Sklep o dopustnosti širitvi območja stavbnih zemljišč na zemljišča s parc. št. 1324/6 (del), 1323/2 (del), 1321 (del), 1320 (del), 1318/9 (del), 1317/1 (del), 1316/1 (del), 1314 (del), 1313 (del), 1111 (del) in 1896/1 (del), vse k.o. Šenčur.

Pri glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.

Ad.16

Svetniki so posredovali sledeče **pripombe in predloge:**

G. Potkonjak: predlagam ukinitve delovnega telesa—odбора, ki v tekočem letu nima nobene seje. Sem član Sveta uporabnikov javnih dobrih, katerega predsednik je g. Frelih.

Župan je pojasnil, da po zakonu občinski sveta mora imeti delovna telesa in ga ne moremo ukiniti. Vsak član delovnega telesa, ki ima ustrezno gradivo, lahko predsedniku predlaga sklic seje. Občinska uprava bo pripravila dopis, s katerim bo predsednike odborov pozvala, da pripravijo poročilo o dosedanjem delu odborov.

G. Golorej: predlagam, da gradivo v zvezi s sprejemom občinskih prostorskih načrtov prejme tudi Odbora za kmetijstvo.

G. Potkonjak: opozarjam na napačno izobešanje zastav pred OŠ na Olševku.

Župan je povedal, da bomo opozorilo prenesli na OŠ Šenčur, ki bo zadevo preverila in ustrezno popravila.

Ad.17

Župan se je svetnikom zahvalil za sodelovanje in povedal, da OZRK Kranj, 11. aprila 2013, v sodelovanju z našo občino organizira veliki humanitarni koncert za ljudi v stiski, ki bo v Športni dvorani v Šenčurju. Na koncertu bo nastopila slovenska vokalna skupina Perpetuum Jazzile.

Vse prisotne je povabil tudi na prireditve, ki se bodo vršile v času občinskega praznika (22. do 28. aprila) in kresovanju v Športnem parku rapa na Visokem, ki bo 30.4.2013 od 19. ure dalje. Še poseben poudarek pa je namenil udeležbi na osrednji občinski proslavi.

Sejo sveta je zaključil ob 19.55 uri.

Zapisala:
Damjana Kastelic

Župan:

Mirko Kozelj